
خبر و مصاحبه

سردار ۲ ماه دیگر برمی‌گردد 

به نقل از روزنامه البیان امارات، »عبدالمجید حسین« 
نایب رئیس هیأت ‌مدیره باشگاه شباب الاهلی، هواداران 
این تیم را درباره وضعیت سردار آزمون، مهاجم ایرانی 
تیم، مطمئن کرد. او گفت آزمون چند هفته پیش 
تحت عمل جراحی موفقی قرار گرفته و در حال حاضر 
در مرحله درمان و توانبخشی است. به گفته او، طبق 
گزارش‌های پزشکی، انتظار می‌رود سردار آزمون طی یک 
تا دو ماه آینده به میادین بازگردد. عبدالمجید حسین 
ابراز امیدواری کرد آزمون پس از بازگشت، با آمادگی 
بیشتر بتواند به تیم کمک کند، بویژه در مقطعی که 
باشگاه به حضور همه بازیکنان خود نیاز دارد. او همچنین 
تأکید کرد با پیشرفت مسابقات، اهمیت رقابت‌ها نیز 
افزایش می‌یابد. عبدالمجید حسین همچنین رضایت 
هیأت‌ مدیره شرکت فوتبال شباب الاهلی را از تلاش و کار 
کادر فنی، اداری و بازیکنان اعلام کرد و گفت همه اعضای 
تیم می‌دانند که باید همیشه بهترین عملکرد خود را ارائه 
دهند. او تأکید کرد شباب الاهلی در همه رقابت‌ها تیمی 
مدعی است، حتی اگر در برخی مسابقات بخت با او یار 
نباشد. وی ابراز امیدواری کرد روند صعودی عملکرد تیم 
ادامه داشته باشد و بازیکنان در هفته‌های آینده گل‌های 

بیشتری به ثمر برسانند.

 

منتقدان او »پنیرساز« هستند!

دفاع جانانه رسانه یونانی از طارمی
یک رسانه یونانی در گزارشی به مهدی طارمی، مهاجم 
ایرانی تیم فوتبال المپیاکوس پرداخت و از او در برابر 
 »iapopsi« منتقدانش دفاع کرد. به نقل از سایت
یونان، جایگاه مهدی طارمی، مهاجم تیم فوتبال 
المپیاکوس در پست شماره »۱۰« است، اما برخی 
»همه‌چیزدان‌ها« مثل کارشناسان تلویزیونی مدام 
از سیستم ۲-۴-۴ با حضور الکعبی صحبت می‌کنند. 
طارمی که حالا کم‌کم مورد توجه باشگاه المپیاکوس 
هم قرار گرفته، از آن دسته آدم‌هایی نیست که هر جا 
میکروفونی ببیند بخواهد حرف بزند یا مصاحبه کند. 
او از این کار خوشش نمی‌آید و حتی کسی چیز زیادی 
درباره خانواده‌اش هم نمی‌داند. فقط یک‌بار حاضر 
شد مصاحبه‌ای انجام دهد که مهم‌ترین نکته‌اش 
این بود: پست اصلی او در ترکیب، پست شماره »۱۰« 
و پشت سر مهاجم نوک است. با این حال اگر مربی از 
او بخواهد در پست شماره »۹« بازی کند، در آن نقش 
هم به‌ خوبی از پس کار برمی‌آید. در تیم ملی ایران 
هم معمولاً در پست شماره »۱۰« بازی می‌کند. با وجود 
این، آن »کارشناس‌نماها« که چیز زیادی نمی‌دانند، 
وقتی مندلیبار او را در ترکیب اصلی کنار الکعبی قرار 
می‌دهد، سریع می‌گویند تیم دارد با سیستم ۴-۴-۲ 
بازی می‌کند. انگار نه انگار که کسی ممکن است به 
تحلیل‌های سطحی‌شان ایرادی بگیرد! تازه، مگر 
می‌توانند درباره تفاوت‌های سیستم ۲-۴-۴ با ۴-۲-۳-۱ 
تحلیل درستی ارائه بدهند؟ اگر بخواهند توضیح دهند، 
نهایتاً در ۱۰۰ کلمه خلاصه می‌شود، نه بیشتر؛ آن هم از 
دهان همان »کارشناس‌نماهای میکروفون ‌به ‌دست« 
که آدم خیال می‌کند نه مفسر فوتبال، بلکه پنیرسازانی 

از جزیره »سیروس« هستند!

 

 اعلام زمان قرعه‌کشی 
دور سوم جام حذفی

قرعه‌کشی مرحله یک‌شانزدهم رقابت‌های فوتبال جام 
حذفی باشگاه‌های کشور )یادواره آزادسازی خرمشهر( 
با حضور نمایندگان 16 تیم صعودکننده از مرحله سوم 
به همراه 16 تیم حاضر در مسابقات لیگ برتر در ساعت 
15 روز دوشنبه 12 آبان‌ماه در مرکز ملی فوتبال ایران 
با حضور نمایندگان باشگاه‌ها و اهالی رسانه برگزار 
می‌شود. رقابت‌های مرحله سوم در روزهای شنبه و 
یکشنبه دهم و یازدهم آبان‌ماه با برگزاری 10 دیدار ادامه 
خواهد داشت تا تکلیف 10 تیم دیگر راه‌ یافته به مرحله 

یک‌شانزدهم نهایی مشخص شود.

 

 عزت‌اللهی: آرزوی صعود امارات 
به جام جهانی را دارم

سعید عزت‌اللهی، بازیکن تیم ملی ایران و باشگاه شباب 
الاهلی، ابراز امیدواری کرد تیم ملی امارات بتواند به جام 
جهانی ۲۰۲۶ صعود کند و تأکید کرد »سفیدپوشان« از 
تمام قابلیت‌ها و ظرفیت‌های لازم برای تحقق این رویای 
بزرگ برخوردارند. عزت‌اللهی در گفت‌وگو با روزنامه 
الامارات‌الیوم پس از پیروزی ارزشمند تیمش برابر 
الشارجه در حساس‌ترین دیدار هفته هفتم لیگ ادنوک 
گفت:»آرزو دارم تیم ملی امارات موفق شود به جام 
جهانی ۲۰۲۶ راه پیدا کند. این تیم بازیکنان باکیفیت 
و باتجربه‌ای دارد که از شخصیت قوی برخوردارند، اما 
مهم‌ترین عامل، کار گروهی و اتحاد بازیکنان است. من 
مسابقات تیم ملی امارات را در مرحله مقدماتی آسیا 
دنبال کرده‌ام و باور دارم در برخی بازی‌ها بدشانسی 

آوردند، ولی هنوز شانس صعود وجود دارد.«
عزت‌اللهی در ادامه افزود:»در فوتبال هیچ چیز 
غیرممکن نیست. اگر تیم ملی امارات با روحیه 
مسئولیت‌پذیری، انگیزه بالا و حمایت هواداران به 
میدان برود، می‌تواند رویای صعود را محقق کند. 
آنچه امروز تیم ملی به آن نیاز دارد، اتحاد، تمرکز و 
باور به توانایی‌های خودش است؛ چرا که این تیم 
از ظرفیت لازم برای ارائه نمایشی درخور نام امارات 

برخوردار است.«
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کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ایران 
در ابتدای فصل، نشان داد که توجه 
ویژه‌ای به بحث صادر شدن مجوز 
حرفه‌ای باشگاه‌ها دارد و بر اساس آنچه 
ناتوانی در کسب مجوز حرفه‌ای عنوان 
شده بود، از سه باشگاه لیگ برتری 
و چند باشگاه لیگ یکی، سه امتیاز 
کسر کرد. موضوعی که نشان می‌داد 
حرفه‌ای‌سازی باشگاه‌ها در فوتبال ایران 
و ملزومات کنفدراسیون فوتبال آسیا 
تا حد زیادی برای فدراسیون و کمیته 
صدور مجوز جدی شده و قرار است 
تیم‌های لیگ برتر در صورت رعایت 
نکردن استانداردهای لازم، با برخوردهایی 
جدی مواجه شوند؛ اتفاقی که نشان 
می‌داد باشگاه‌ها برای رسیدن به شرایط 
طبیعی و حضور در لیگ، باید ملزومات 
کنفدراسیون فوتبال آسیا برای کسب 
مجوز حرفه‌ای را رعایت کنند. در نهایت 
با تصمیم کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال، از سه باشگاه استقلال خوزستان، 
فجرسپاسی شیراز و شمس‌آذر قزوین سه 
امتیاز کسر شد تا این تیم‌ها شرایطی 
سخت در جدول لیگ برتر ایران داشته 

. شند با
در حالی که فصل جدید رقابت‌ها با 
اعمال کسر امتیاز برای سه باشگاه آغاز 
شده بود، مدیران این تیم‌ها بلافاصله 
پس از صدور حکم کمیته انضباطی، با 
ارائه لایحه‌ای رسمی به کمیته استیناف، 
اعتراض خود را نسبت به رأی صادره 

اعام کردند. آنها در هفته‌های اخیر با 
پیگیری‌های حقوقی و مستمر، تلاش 
کردند تا ابعاد مختلف پرونده را مورد 
بازبینی قرار دهند و نشان دهند که 
مستحق دریافت مجوز ملی هستند. 
سرانجام پس از گذشت حدود یک‌سوم 
از فصل، کمیته استیناف با بررسی 
مدارک و مستندات ارائه‌شده، رأی اولیه 
را لغو کرد و حکم به بازگرداندن امتیازات 
این سه باشگاه داد. به این ترتیب، 
استقلال خوزستان و فجرسپاسی با 
بازگشت امتیازات خود و با عبور از خیبر، 
در کنار پرسپولیس در جدول رده‌بندی 

گل  تفاضل  هرچند  گرفته‌اند.  قرار 
پایین‌تری دارند، اما این تصمیم می‌تواند 
موقعیت آنها را برای پایان نیم‌فصل 
در بین بالانشینان جدول تثبیت کند. 
در پایین جدول نیز تغییراتی رخ داده 
است؛ شمس‌آذر با بازگشت امتیازات از 
قعر جدول جدا شده و با ۸ امتیاز بالاتر 
از فولاد قرار می‌گیرد تا مس رفسنجان 
به انتهای جدول سقوط کند. همچنین 
ذوب‌آهن با ۷ امتیاز در رده پانزدهم و در 
محدوده قرمز جدول جا گرفته و حالا 
باید برای فرار از منطقه خطر هرچه 
سریع‌تر به فکر بهبود نتایج خود باشد.

 چرا رأی تغییر کرد؟
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
در رأی نهایی خود، پس از بررسی 
مدارک تکمیلی و مستندات جدید 
ارائه‌ شده از سوی سه باشگاه معترض، 
اعلام کرد که بخشی از نواقص مورد 
اشاره در مهلت مقرر برطرف شده، 
اما همچنان همه معیارهای لازم برای 
دریافت مجوز ملی به‌طور کامل رعایت 
نشده است. با این حال، استیناف با 
در نظر گرفتن همکاری باشگاه‌ها و 
روند اصاح ساختاری آنها، مجازات 
کسر امتیاز را لغو و آن‌را به جریمه 

نقدی تبدیل کرد. براساس رأی جدید، 
مجموع جریمه باشگاه‌های شمس‌آذر 
و استقلال خوزستان ۱.۵میلیارد تومان 
۶۰۰میلیون  فجرسپاسی  جریمه  و 
تومان تعیین شده است. عاوه بر 
این، هر سه باشگاه موظفند مبلغ 
۶میلیارد تومان دیگر را به‌عنوان جریمه 
جایگزین کسر امتیاز پرداخت کنند. 
با وجود این تخفیف، محرومیت 
این  برای  بازیکن خارجی  جذب 
آنها  تیم‌ها همچنان پابرجاست و 
در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل مجاز به 
جذب بازیکن خارجی نخواهند بود. 

کمیته استیناف در متن رأی خود 
تأکید کرده است که هرچند بخشی 
از ایرادات مالی و ساختاری اصاح 
شده، اما هنوز در چند معیار رده A و 
B از جمله زیرساخت‌های اداری، نظام 
حسابرسی، توسعه آکادمی و انطباق با 
الزامات مالی، کاستی‌هایی وجود دارد. 
بر همین اساس، اصل تخلف از سوی 
استیناف تأیید شده، اما نوع مجازات 
تغییر یافته است. این رأی قطعی و 
لازم‌الاجراست و امکان تجدیدنظر در آن 
وجود ندارد. بر این اساس، سه باشگاه 
باید مبالغ تعیین‌شده را در مهلت مقرر 
پرداخت کنند تا از هرگونه محرومیت یا 
تبعات انضباطی جدید جلوگیری شود.

 
عدم هماهنگی ارکان فدراسیون 

نکته اینجاست که ارکان و کمیته‌های 
مختلف فدراسیون فوتبال ایران در این 
پرونده، بلاتکلیفی و عدم هماهنگی 
خود را به‌طور کامل نشان داده‌اند. 
کمیته انضباطی و کمیته صدور مجوز 
در ابتدای فصل، معیارها برای کسر سه 
امتیاز از این تیم‌ها را کافی دانست اما 
از همان ابتدای فصل و صحبت‌های 
مدیران سه تیم، مشخص بود که 
احتمال بالایی برای بازگشت امتیازات 
این سه تیم وجود دارد و حالا کمیته 
استیناف فدراسیون فوتبال این رأی 
را وتو کرده است. نکته اینجاست که 
برای فصول آینده، معیارهای صدور 
مجوز ملی و شرایط کسر امتیاز از 
سوی فدراسیون فوتبال باید به شکل 
کاماً واضح و مبرهن برای باشگاه‌ها و 
افکار عمومی شفاف‌سازی شوند و بنا 
بر همین شفاف‌سازی، باشگاه‌ها در 
راستای حرفه‌ای‌سازی خود و کسب 

مجوز اقدام کنند.

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

نبی: فقط برای قرعه‌کشی به امریکا نمی‌رویم

آغاز مذاکره با بزرگان اروپا برای بازی تدارکاتی
VAR اصرار به برگزاری همزمان بازی‌ها، بدون

 مردودی بزرگ برای کمیته داوران
ــاه  ــ ــک م ــ ــدود ی ــ ــه ح ــ ــرایطی ک ــ در ش
ــی ۲۰۲۶  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ تا قرعه‌کش
ــوز تکلیف  ــ ــده، هن ــ ــی مان ــ ــان باق ــ زم
ــم  ــ ــور نمایندگان ایران در مراس ــ حض
ــی از طرف  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ قرعه‌کش
ــوم  ــ ــت و معل ــ ــخص نیس ــ ــا مش ــ فیف
ــت که آیا به اعضای فدراسیون  ــ نیس
ــران ویزا برای  ــ ــی تیم ملی ای ــ و کادر فن
ــی اهدا  ــ ــم قرعه‌کش ــ حضور در مراس
می‌شود یا خیر. در این زمینه، مهدی 
ــیون  ــ محمدنبی نایب‌رئیس فدراس
ــی در  ــ ــم مل ــ ــت تی ــ ــال و سرپرس ــ فوتب
ــدگان ایران  ــ ــرایط نماین ــ خصوص ش
ــی  ــ ــم قرعه‌کش ــ برای حضور در مراس
ــت: »فرایند  ــ ــام جهانی به ایرنا گف ــ ج
صدور ویزا مراحلی دارد که باید مسیر 
اداری آن طی شود. فیفا نیز در جریان 
پروسه حضور هیأت ایران در مراسم 
قرعه‌کشی هست. چه از طریق فیفا 
ــیون  ــ ــه روابط بین‌الملل فدراس ــ و چ
ــزا برای  ــ ــری صدور وی ــ ــال پیگی ــ در ح
نمایندگان ایران هستیم. البته به جز 
کشورهایشان  که  ــیون‌هایی  ــ فدراس
ــایر  ــ قانون لغو ویزا با امریکا دارند، س
کشورهای صعودکننده به جام جهانی 
ــیر صدور ویزا  ــ در حال طی کردن مس
ــتیم. ما منتظر  ــ هستند و عقب نیس
ــاره اقداماتی که  ــ ــتیم تا در این ب ــ هس

باید صورت بگیرد، انجام شود.«
ــه حضور  ــ ــزود ک ــ ــن اف ــ ــی همچنی ــ نب
ــکا صرفاً  ــ ــران در امری ــ ــدگان ای ــ نماین
برای مراسم قرعه‌کشی نخواهد بود: 
ــور نمایندگان ایران صرفاً  ــ »البته حض

ــی  ــ ــم قرعه‌کش ــ برای حضور در مراس
در امریکا مطرح نیست. در کنار این 
ــمینارهای مختلف برگزار  ــ مراسم، س
ــی، ۴، ۵ روز  ــ ــود و هیأت اعزام ــ می‌ش
ــور به دلیل  ــ ــرده کاری در این کش ــ فش
برنامه‌‎های مختلفی که در نظر گرفته 
ــت. همچنین  ــ ــده، خواهند داش ــ ش
ــی برای  ــ ــای تمرین ــ ــد از کمپ‌‎ه ــ بازدی
ــپ تمرینی تیم ملی هم  ــ انتخاب کم

در برنامه سفر به امریکا قرار دارد.«
برگزاری دیدارهای تدارکاتی باکیفیت 
ــر از  ــ ــز یکی دیگ ــ ــی نی ــ ــم مل ــ ــرای تی ــ ب
ــت؛  ــ دغدغه‌های اصلی هواداران اس
ــون حضور تیم ملی در تورنمنت  ــ تاکن
العین برای بازی‌های ماه آبان قطعی 
شده اما در ماه فروردین، باید شاهد 
ــا تیم‌های  ــ ــی ایران ب ــ ــل احتمال ــ تقاب
اروپایی حاضر در جام جهانی باشیم 
که پیش از این در یک مطلب مفصل 

ــه این موضوع پرداخته بودیم. نبی  ــ ب
ــوص گفت: »در فیفادی  ــ در این خص
ــیار خوبی تیم  ــ ــای بس ــ ــان، بازی‌ه ــ آب
ــت و محک جدی  ــ ــی خواهد داش ــ مل
ــه بازی‌های  ــ ــاره ادام ــ ــورد. درب ــ می‌خ
تدارکاتی تیم ملی منتظر قرعه‌کشی 
جام جهانی و مشخص شدن تیم‌های 
همگروه هستیم. پس از این مراسم 
با توجه به حریفان و تیم‌هایی گروهی 
که در آن قرار داریم، برنامه‌ریزی برای 
هماهنگی بازی‌های تدارکاتی تیم ملی 
در زمان باقی مانده وارد مرحله نهایی 
ــد. درباره بازی با تیم‌های  ــ خواهد ش
ــاز اقدام  ــ ــم در صورت نی ــ ــی ه ــ اروپای
ــه مذاکره با  ــ ــاره کنم ک ــ ــود. اش ــ می‌ش
تیم‌های اروپایی و تیم‌‎هایی که جزو 
قدرت‌های فوتبال دنیا هستند، آغاز 
شده و ادامه دارد و پس از نهایی شدن 

اعلام خواهد شد.«

 در حالی که از ابتدای فصل مسئولان 
کمیته داوران فدراسیون فوتبال ایران 
ادعا می‌کردند که قرار است در این فصل 
تمام مسابقات با استفاده از سیستم 
کمک‌داور ویدیویی برگزار شود، در برخی 
هفته‌ها شاهد نبود VAR در مسابقات 
لیگ برتر بوده‌ایم. در دو هفته اول لیگ، 
شاهد استفاده از سیستم کمک‌داور 
ویدیویی در همه بازی‌ها نبودیم و به 
تدریج و با برنامه‌ریزی بهتر، در تمام 
مسابقات از این سیستم استفاده شد. 
در دو هفته اخیر لیگ برتر اما بار دیگر 
شاهد عدم استفاده از سیستم کمک‌داور 
ویدیویی در برخی مسابقات لیگ برتر 
بوده‌ایم و بار دیگر استفاده از این سیستم 
با چالش‌هایی جدی مواجه شده است. 
در هفته هشتم لیگ برتر دیدار ملوان 
بندرانزلی و استقلال خوزستان بدون 
استفاده از سیستم VAR در ورزشگاه 
سیروس قایقران شهر بندرانزلی برگزار 
شد و در این هفته نیز شاهد برگزاری 
تقابل سپاهان و شمس‌آذر قزوین در 
ورزشگاه سردار آزادگان بدون استفاده 

از VAR بودیم.
 برخورد توپ به دست بازیکنان سپاهان 
در یک موقعیت مشکوک نیمه دوم، 
باعث شد تا باشگاه شمس‌آذر با یک 
پوستر کنایه‌آمیز به این موضوع واکنش 
نشان دهد؛ تیمی که در هفته اول لیگ 
برتر نیز از نبود VAR در تقابل خود با 
استقلال خوزستان روی صحنه گل اول 
این تیم متضرر شده بود. حالا سؤال 
اینجاست که با توجه به محدودیت وجود 

دستگاه‌های VAR در کشور، چه اصراری 
به برگزاری شش مسابقه در یک روز از 
سوی سازمان لیگ وجود دارد؟ بویژه در 
هفته‌ای که هیچ‌کدام از دو تیم سپاهان 
و گل‌گهر که دارای دستگاه اختصاصی 
VAR هستند، میزبان نبودند و در این 
زمینه، عماً دو دستگاه اختصاصی 
باشگاه‌ها از دسترس خارج شده‌اند. 
جالب اینکه فدراسیون فوتبال و 
مسئولان VAR وعده‌هایی در قبال خرید 
دستگاه از سوی سایر باشگاه‌ها نیز داده 
بودند اما این وعده‌ها تا به امروز عملی 

نشده است.
 VAR محسن حکیم رئیس کارگروه 
فدراسیون فوتبال در خصوص شرایط 
فعلی این سیستم در ایران می‌گوید: 
»تاکنون در فصل جاری، موفق شدیم 
۹۰ درصد مسابقات لیگ برتر را با 
استفاده از سیستم VAR برگزار کنیم 

که دستاوردی فوق‌العاده برای فوتبال 
کشورمان محسوب می‌شود. پارسال با 
چالش‌هایی مواجه بودیم، اما امسال 
با تاش فراوان، این مشکلات را به 
حداقل رساندیم و خوشبختانه تا این 
مرحله، حدود ۹۰ درصد مسابقات بدون 
مشکل و با بهره‌گیری از VAR انجام شده 
است. با توجه به زیرساخت‌های موجود 
 VAR در ورزشگاه‌های کشور، توانستیم
را با بالاترین کیفیت ممکن ارائه دهیم و 
تقریباً در هر مسابقه به صورت میانگین، 
حضور مؤثر و بموقع داشته‌ایم. بنابراین 
در حوزه فناوری و ارائه زیرساخت‌های 
VAR، تمامی فرایندها تاکنون به شکل 
مطلوب و بدون مشکل پیش رفته 
است.« با این حال موفقیت زمانی رقم 
می‌خورد که بدون از بین رفتن یکپارچگی 
مسابقات، شاهد برگزاری ۱۰۰ درصد 

مسابقات با VAR باشیم.

کسر امتیاز فجر، شمس‌آذر و استقلال خوزستان وتو شد

مهندسی استیناف در جدول لیگ برتر

 در آستانه آغاز یکی از جذاب‌ترین دوره‌های 
به  بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
میزبانی شهر ریاض عربستان، تیم ملی فوتسال 
مردان ایران به عنوان اولین کاروان ورزشی ایران 
به شهر ریاض رسید تا در این مسابقات شرکت 
کند. تیمی که در یک گروه سخت، با سه تیم 
تاجیکستان، مراکش و افغانستان همگروه است 
که هر سه تیم، در رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۴ ازبکستان حضور داشتند. مراکش در جام 
جهانی، ایران را شکست داد و به عنوان قهرمان 
آفریقا، رقیب اصلی ایران در این رقابت‌ها خواهد 
بود و شاگردان شمسایی به نوعی در انتظار یک 
نبرد انتقامی هستند. بر اساس این گروه‌بندی و 
شرایط، مسابقات بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی اهمیت بالایی برای فوتسال ایران دارند و 

بر همین اساس، نگاه‌ها به تیم ملی فوتبال ایران 
دوخته شده است.

 با این حال در بحث اعزام تیم به عربستان نکاتی 
حاشیه‌ای در رسانه‌های مختلف سر و صدا به پا 
کرده است. ترکیب اعزامی تیم ملی فوتسال به 
عربستان، با چند غیبت غیرمنتظره همراه بوده 
است؛ غیبت‌هایی که می‌تواند مستقیماً بر 
کیفیت آماده‌سازی و هماهنگی تیم تأثیر بگذارد. 
پزشک، ماساژور، فیزیوتراپ، مدیر رسانه‌ای و 
مترجم دیوید راموس )کمک‌مربی اسپانیایی( در 
سفر به ریاض تیم را همراهی نکرده‌اند؛ تصمیمی 
بحث‌برانگیز که پرسش‌های زیادی را درباره 
برنامه‌ریزی فدراسیون به وجود آورده است. در 
میان این نام‌ها، نبود پزشک تیم بیش از بقیه 
جای سؤال دارد؛ پزشکی که با وضعیت جسمانی 
و سابقه مصدومیت بازیکنان به‌خوبی آشناست 
و حذف او از لیست اعزام، تصمیمی پرریسک 
محسوب می‌شود. غیبت ماساژور و فیزیوتراپ 
نیز در حالی رخ داده که تقویم فوتسال ایران 

در نیمه دوم سال فشرده‌تر از همیشه است 
و احتمال آسیب‌دیدگی بازیکنان بالاست. در 
چنین شرایطی، نداشتن تیم پزشکی تخصصی 
می‌تواند هزینه‌های سنگینی برای تیم ملی به 

همراه داشته باشد.
  از سوی دیگر، کمیته ملی المپیک اعام کرده 
تیم ملی با کادر پزشکی وارد ریاض شده است؛ اما 
بررسی‌ها نشان می‌دهد این کادر هیچ ارتباطی با 
تیم فوتسال ندارد و از سوی کمیته اعزام شده‌اند. 
به عبارت دیگر، کادر درمانی تخصصی فوتسال در 
ریاض حضور ندارد. غیبت مترجم دیوید راموس 
نیز ابهامی دیگر در اردوی تیم ملی است. راموس 
که از مربیان خارجی پرهزینه فدراسیون به شمار 
می‌رود، بدون مترجم رسمی در کنار تیم حضور 
دارد؛ موضوعی که می‌تواند در روند انتقال نکات 
فنی و تاکتیکی به بازیکنان اختلال ایجاد کند. 
گفته می‌شود حسین طیبی و چند بازیکن دیگر 
که سابقه بازی در اسپانیا دارند، نقش مترجم 
را ایفا خواهند کرد، اما آیا در لحظات حساس 

مسابقه، زمانی که این بازیکنان در زمین هستند، 
امکان برقراری ارتباط مؤثر میان کادر فنی و 

بازیکنان وجود خواهد داشت؟
 احسان محمدی مدیر رسانه‌ای تیم ملی فوتسال 
در پاسخ به ابهامات در این خصوص گفت: 
»اعزام تیم ملی فوتسال به مسابقات همبستگی 
کشورهای اسامی در قالب کاروان جمهوری 
اسامی ایران و مطابق مقررات کمیته ملی 
المپیک انجام شد و فدراسیون فوتبال نقشی 

در کم یا اضافه کردن افراد اعزامی نداشت. در 
سه ماه گذشته جلساتی میان فدراسیون فوتبال 
و کمیته ملی المپیک برای هماهنگی اعزام و 
پیگیری افزایش سهمیه تیم ملی فوتسال برگزار 
شد، اما کمیته ملی المپیک تنها با اعزام ۱۴ 
بازیکن، ۶ عضو کادر فنی و مدیر تیم موافقت کرد و 
طبعاً امکان اعزام کادر پزشکی تیم ملی، تدارکات، 
مترجم و رسانه به صورت مستقل میسر نشد و ما 

از تهران پیگیر اخبار هستیم.«

مورد عجیب شاگردان شمسایی در ریاض 

 تیم فوتسال پزشک ندارد!
سوژه


